



Concejalía de Participación Ciudadana

ACTA DISTRITO 2

SESIÓN ORDINARIA

FECHA: 18-FEBRERO-2016

ASISTENTES:

Presidenta:

D^a. Sofía Morales Garrido

Vicepresidente:

D. Víctor Domínguez Lucena

Vocales:

D^a. Yaneth Giraldo

D^a. M^a. Ángeles Goitia Quintana

D^a. Gloria Vara Gines

D. Emilio Israel Cortés Santiago

D. Natxo Bellido Suay

D. Andrés Cremades López

D. Francisco Camacho Rodenas

D^a. Balbina Espadas Bertomeu

D^a. Rosa María Muñoz Buforn

D. José Francisco Pascual Rubio

D^a. Manuela Celdrán Cobos

D. Luis Almarcha Mestre

D^a. María Victoria Uriarte Terol

D^a. M^a. Ángeles Cinos Martin

Secretaria:

D^a. M^a Carmen Baldó Suárez

En la ciudad de Alicante, el dieciocho de febrero de dos mil dieciséis, siendo las 17:00 horas en el Centro Municipal Zona Norte, se reúnen los miembros componentes de esta Junta y demás asistentes que al margen se relacionan.

Punto 1- Lectura y aprobación del Acta anterior.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior correspondiente al día 30 de noviembre de 2015.

Punto 2- Constitución de la Junta de Distrito.

D^a. Sofía Morales, en su calidad de Presidenta de este Distrito, se presenta y da la bienvenida a los nuevos vocales y se procede a la presentación de todos ellos, mostrándose orgullosos de pertenecer a este Distrito y dispuestos a trabajar por el mismo.

Se acuerda pasar al punto 4.

Punto 4- Licitación de quioscos.

D. José Lancis señala que ésta es la cuarta vez que se van a licitar los quioscos de prensa, los que ahora salen a licitación son los que han quedado desiertos o han renunciado, inicialmente solo eran de prensa y golosinas y se han ido permitiendo otras mejoras para tratar de facilitar el negocio, productos artesanales, cafeterías de llevar, otra diferencia es que se ha sacado pensando en un fin social recogidos en 24 puntos, el coste medio anual de salida está sobre 600€.

D^a. Sofía Morales señala que esta mañana se han reunido con la asociación Cermi que agrupa a gente con discapacidades, con peticiones que podrán incluirse en el pliego.

Corresponden a esta junta los 4 señalados en el informe, se hará llegar a todos los componentes del distrito.

D^a. Manuela Celdrán pregunta si el canon varía según la ubicación, se le contesta que sí, se rige por el valor de la zona y por las dimensiones del kiosco.

D. Luis Almarcha considera que debería considerarse como un servicio público, estima que el Ayuntamiento podría estudiar la posibilidad de cesión de los que se puedan quedar desiertos, y pregunta si se ha contactado con comercios que pudieran verse afectados.

D^a. Sofía Morales completando lo manifestado por D. Luis Almarcha, considera que se debería reconsiderar cuál ha sido el problema, especialmente sobre valoración, que ha hecho que se hayan quedado desiertos, propone que las juntas que conocen el terreno aporten ideas.

D^a. Rosana Arques dice que como ella a llevado el tema de los quioscos sabe que el primer escollo que encuentran es la fianza que inicialmente cobran las agencias distribuidoras de periódicos.

Se agradece a D. José Lancis su intervención y se retira.

Punto 3.- Informe de la Presidenta

D^a. Sofía Morales quería que se incluyera este punto para dar información. Quiere utilizar este espacio para felicitar a todos los que han participado en las elecciones que resultaron ejemplares.

Aprovecha para contar lo que está pasando con el Instituto Virgen del Remedio respecto al Programa de Mediación que se viene desarrollando para conseguir que un instituto con las características que tiene haya conseguido una gran calidad.

1º. Proyecto paso de pequeños a Instituto

2º. Mediación a cuatro bandas: se ha reducido el absentismo en un 20%.

3º. Por último la mediación gitana con sus costumbres y sus ganas o no de integración. Ese proyecto que lleva muchos años funcionando se ha venido desarrollando en base a unos pagos que se realizaban por determinadas empresas y en parte por el Ayuntamiento

¿Que ha pasado este año? Parece que ha habido un mal entendimiento y que los mediadores entendieron que no tendrían dinero.

Se ha reaccionado desde el Ayuntamiento con rapidez y se va a firmar un convenio con

Coordinación de Proyectos, esto es una solución a medio plazo porque debe ampliarse con la intervención de consellería. D. Natxo Bellido quiere señalar que en este tema lo primero que hay que hacer es dejar claro que es un proyecto fantástico y que funciona muy bien pero no es municipal, pero la singularidad del proyecto ha hecho que el Ayuntamiento contemplara lo que no se había aportado.

El año pasado se pusieron 5.500 euros y ahora el instituto podía asumir enero y febrero pero se les acaba el dinero, se convocará al centro y se solucionará, pero debe buscarse otra solución para ver si logra un proceso global y que puede llegar a otros institutos que lo precisen, debería involucrarse Consellería y desde el Ayuntamiento se trata de buscar la fórmula para poder ofrecerles algún servicio de mediación de zona Norte o si es posible más amplio.

D^a. Sofía Morales quiere añadir que el Alcalde ha dicho que confía en solucionarlo ya, puesto que se trata de un proyecto por el que vale la pena luchar y que ha sido demandado por múltiples ciudades como es el caso de Paris o Grenoble.

D. Luis Almarcha dice que hace media hora su hija, antigua alumna, se ha enterado de la noticia por internet y decía que no podía ser que permitieran su desaparición por lo que se alegra mucho de que se haya encontrado una solución y se haga lo posible por que se mantenga mientras sea necesario, señala las dificultades que en Francia están teniendo por no haber previsto un plan de este tipo y como están gastando medios para poder tratar a la 3^a generación de inmigrantes, rogar al Ayuntamiento que tome las medidas necesarias para que no se produzca una alarma social como la que se ha producido esta mañana.

D^a. Sofía Morales dice que este proyecto fue valorado en su momento por personas que hoy no están en el gobierno pero tuvieron la suficiente sensibilidad para atenderlo y que ahora que están ellos van a conseguir que esto siga.

D. Natxo Bellido incide en el mismo sentido.

D. Francisco Camacho lamenta tener que retirarse porque tiene que ir al médico

Punto 5.- Representación vecinal en la Mesa de Transporte Urbano.

Se ratifica por unanimidad de los asistentes a D. Andrés Cremades como titular y se propone a D. José Francisco Pascual Ruiz como suplente.

Punto 6.- Informe sobre los Presupuestos Participativos 2016.

D^a. Sofía Morales considera que lo más adecuado es que sea el distrito el que tenga su parte de presupuesto,

D^a. Gloria Vara sugiere que los presupuestos participativos los reciba la presidencia de cada Distrito.

D. Andrés Cremades indica que su práctica durante mucho tiempo es la que indica D^a. Sofía Morales, siempre han diferenciado muy bien, cuál es el de Junta de Distrito y cuál el de Participación Ciudadana, por lo que lo tienen muy asumido y siempre se dirigen a la Presidencia para proponer lo que ellos únicamente decidan y aquí lo van hacer así ya que se han reunido a tal efecto, parten de que no quieren tener recelo entre ellos, por lo que buscan una propuesta global y que sea para todo el distrito, Centros escolares-accesibilidad, retirada de los elementos que dificulten la visibilidad (colegio Manjón Cervantes) pacificación del tráfico, que sean zonas de velocidad a 30km para los alrededores de los colegios, actuaciones urbanísticas urgentes.

Proponen, al estar implicadas varias concejalías, que en base al art. 53 del R.P.C. Se pongan en marcha el Consejo Sectorial Escolar, con el cometido que se detalla en el escrito. Quieren que se traslade a Participación Ciudadana que el presupuesto se trate por áreas. Se presenta el escrito en este momento.

D^a. Manuela Celdrán dice que aparte de los que estamos aquí se forma parte de la Agrupación en la que hay dos compañeros que se ocupan de Educación que irán planteando a esta Junta la problemática que surja.

D. Víctor Domínguez explica el proceso que se siguió en el Distrito 3.

D^a. Sofía Morales dice que cree firmemente en la democracia representativa con lo que consideramos que los que están aquí son los representantes elegidos y legitimados para representar al órgano correspondiente que es la Junta de Distrito.

D. Luis Almarcha indica que del presupuesto de inversiones a esta Junta le van a corresponder 100.000€ y quieren tener la capacidad de decidir el 100% de lo que les toca y luego del resto quieren participar elevando las propuestas que se considere para la totalidad.

D^a. Sofía Morales solicita se cambie ruegos y preguntas por turno de palabra.

Punto 7.- Turno de palabra.

D. Luis Almarcha plantea la recepción por parte de la representación vecinal de un escrito de D. Enrique Vaquero, relativo a al Colegio Santo Ángel que no se diseñó para el destino que se le ha dado y que siempre ha ido parcheándose, lo que quieren es apoyar primero la generosidad de la A.VV. Tómbola que está dispuesta a trasladarse para ceder el espacio, y 2º apoyar la necesidad de construcción de un nuevo centro.

D^a. Sofía Morales quiere señalar que es necesario que Consellería visualice este problema por lo que debería realizarse un esfuerzo extra para tratarlo directamente con el Conseller.

D. Natxo Bellido dice que ya se hizo una visita al Centro que parece que se está en la dirección adecuada.

Se aprueba por unanimidad.

D^a. Balbina Espadas quiere comentar el problema que ha sufrido D. Francisco Sánchez y estima que debería recogerse y apoyar con escrito de la junta.

D^a. M^a. Ángeles quiere que conste en acta un reconocimiento a D. Manuel Medina por su labor y compromiso durante tantos años en su asociación y en su barrio igual a D. Ulpiano Colás presidente que fue de esta Junta.

D. Jose Francisco Pascual dice que el día 20 celebran la procesión cívica

Y siendo las 18:45 horas del día al comienzo indicado, y cumplido el objeto de la reunión se levanta la sesión, de ella se extiende la presente acta que, con el visto bueno de la Sra. Presidenta, autorizo con mi firma.

Vº. Bº.
La Presidenta

La Secretaria

Fdo.: Sofía Morales Garrido

Fdo.: M^a. Carmen Baldó Suárez